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SESSÕES DO PLENÁRIO 

36ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 28 de 

dezembro de 2020. Sessão realizada por meio virtual. 

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO NELSON LEAL  

 

À hora marcada, 13h36, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos 

senhores Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Carlos Geilson,  Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, 

Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Laerte do Vando, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, 

Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor 

Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto 

Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, 

Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor 

Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó. (56) 

 

  

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a sessão extraordinária com o objetivo de apreciar o Requerimento de Urgência 

nº 9.696/2020 para o Projeto de Lei nº 24.042/2020. 

Não há expediente a ser anunciado. 

Não há manifestação de oradores no Pequeno Expediente. 

Não há orador inscrito no Grande Expediente. 

Não há oradores no Horário das Lideranças Partidárias. 

 

ORDEM DO DIA 

 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Em votação. 

O Sr. Alan Sanches: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Deputado Alan Sanches... deputado Alan 

Sanches. 

O Sr. Alan Sanches: Isso, Sr. Presidente, só para que a gente verificasse... 

Acabamos de receber essa convocação de V. Ex.ª para esta nova sessão extraordinária. 

Eu queria verificação de quórum. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): V. Ex.ª será atendido. 
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O Sr. Alan Sanches: De votação. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): V. Ex.ª será atendido. 

O Sr. Hilton Coelho: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Pela ordem, deputado Hilton Coelho. 

O Sr. Hilton Coelho: Sr. Presidente, eu tenho certeza de que não foi nada... que 

V. Ex.ª não teve nenhuma má intenção com isso, muito pelo contrário, mas ficou 

faltando o registro do nosso voto contrário, na votação anterior. 

Eu fiz uma fala de quase 20 minutos me contrapondo ao projeto, e concluí a fala 

registrando o nosso voto contrário. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Fica registrado, deputado Hilton. 

Marque os 25 minutos, abra todos os microfones, vamos aqui proceder a 

verificação de quórum de votação. 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Questão de ordem. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Pela ordem, deputado Rosemberg. 

(Interferência na conexão.) 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Pela ordem, deputado Rosemberg. 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Presidente... 

(Interferência na conexão.) 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Presidente, eu abri mão... 

(Interferência na conexão.) 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Deputado Rosemberg, não estou escutando. 

Vou começar aqui. 

Aderbal Fulco Caldas. 

O Sr. Aderbal Fulco Caldas: Sempre presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Adolfo Menezes. 

O Sr. Adolfo Menezes: Presente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Alan Castro. 

O Sr. Alan Castro: Presente, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Alan Sanches. (Pausa) 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Alex da Piatã. 

O Sr. Alex da Piatã: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Alex Lima. 

O Sr. Alex Lima: Estou presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Angelo Almeida.  

O Sr. Angelo Almeida: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Antônio Henrique Jr. 

O Sr. Antônio Henrique Jr.: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Bobô. 

O Sr. Bobô: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Capitão Alden (Pausa); Carlos Geilson 

(Pausa); Dal (Pausa); David Rios (Pausa); Diego Coronel (Pausa); Eduardo Alencar 

(Pausa); Eduardo Salles (Pausa); Euclides Fernandes... 

O Sr. Euclides Fernandes: Presente, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Fabíola está de licença. Fabrício Falcão. 
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O Sr. Fabrício Falcão: Presente, presidente. Fabrício, presente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Já marquei, deputado 

Fátima Nunes Lula. 

A Sr.a Fátima Nunes Lula: Presente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Hilton Coelho. 

O Sr. Hilton Coelho: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Ivana Bastos; Jacó... 

O Sr. Jacó Lula da Silva: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Jânio Natal; Josafá Marinho; José de 

Arimateia; Júnior Muniz; Jurailton Santos... 

A Sr.a Ivana Bastos: Ivana Bastos. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): (...) Jurandy Oliveira... 

O Sr. Jurandy Oliveira: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Jusmari Oliveira. 

A Sr.a Jusmari Oliveira: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Kátia Oliveira; Laerte do Vando; Luciano 

Simões Filho; Marcelino Galo Lula... 

O Sr. Marcelino Galo Lula: Presente, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Marcelo Veiga; Maria del Carmen... 

A Sr.a Maria del Carmen Lula: Presente, presidente. 

Marquinho Viana. 

O Sr. Marquinho Viana: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Mirela Macedo. 

A Sr.a Mirela Macedo: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Neusa Cadore. 

A Sr.a Neusa Lula Cadore: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal) Niltinho; Olívia Santana... 

A Sr.a Olívia Santana: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Osni. 

O Sr. Osni Cardoso Lula da Silva: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Pastor Isidório Filho. 

O Sr. Pastor Isidório Filho: Presente, presidente. Desejo feliz 2021 para todos os 

baianos! 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Muito obrigado. Para você também. 

Paulo Câmara; Paulo Rangel... 

O Sr. Paulo Rangel Lula da Silva: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Pedro Tavares; Roberto Carlos... 

O Sr. Roberto Carlos: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Robinho; Robinson Almeida... 

O Sr. Eduardo Salles: Eduardo Salles, presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Quem? 

O Sr. Eduardo Salles: Eduardo Salles, presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Desde o início, eu marquei aqui Eduardo 

Salles. 
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O Sr. Eduardo Salles: Está bom. O líder Rosemberg disse que eu não estava 

presente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Não, estava aqui. Ivana Bastos também eu 

marquei. 

O Sr. Diego Coronel: Diego Coronel também, Nelson. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Diego Coronel. 

A Sr.a Fátima Nunes Lula: Marcou Fátima Nunes?  

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Marquei. 

A Sr.a Fátima Nunes Lula: Feliz Natal e um Ano-Novo de paz.  

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Para nós todos. 

Robinson Almeida. 

O Sr. Robinson Almeida Lula: Presente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Rogério Andrade Filho; Rosemberg Pinto... 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Presente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Samuel Junior; Sandro Régis; Soldado 

Prisco; Talita Oliveira; Tiago Correia; Tom Araújo; Tum; Vitor Bonfim... 

O Sr. Vitor Bonfim: Presente, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Zé Cocá. 

O Sr. Zé Cocá: Presente, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Zé Raimundo Lula. 

O Sr. Zé Raimundo Lula: Zé Raimundo, presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): Zó. 

O Sr. Zó: Presente, presidente. 

(O Sr. Presidente procede à contagem dos Srs. Deputados presentes.) 

O Sr. PRESIDENTE (Nelson Leal): São 35 presentes. Há número legal para 

fazermos a votação.  

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa) 

Aprovado. (Requerimento nº 9.696/2020, de autoria do Deputado Rosemberg Lula 

Pinto, que “Requer URGÊNCIA para a tramitação do Projeto de Lei nº 24.042/2020, 

de autoria do Poder Executivo, que ‘Altera a Lei nº 11.631, de 30 de dezembro de 2009, 

na forma que indica’.”) 

 Como não tem mais nenhuma matéria constando na Ordem do Dia, declaro 

encerrada a presente sessão. Boa tarde para todos!  
 

 

  

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.  

 


